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ZPRAVODAJ květen 2026 
 
 

PROHLÍDKA STADIONU NA SPARTĚ 
 
Jste zváni na prohlídku stadionu AC Sparta Praha (epet ARENA), určenou pro nevidomé 
a slabozraké návštěvníky a jejich doprovod, která se uskuteční v pondělí 4. května 2026. 
Účast je zdarma, sraz účastníků v 18 hodin u VIP vchodu z hlavní ulice Milady Horákové. 
V případě zájmu napište na mail bezbarier@sparta.cz počet osob včetně případného 
doprovodu. 
 
 

AGORA 2026 
 
O víkendu 16. a 17. května jste zváni do Střediska Teiresiás Masarykovy univerzity 
v Brně na Agoru, konferenci o ICT pro uživatele se ZP. 
 
Plenární sekce nabídne 9 příspěvků, pokrývajících aktuální novinky v oblasti technologií 
pro uživatele se zrakovým postižením. Ve yystavovatelské části budete mít příležitost 
vyzkoušet si produkty a služby osmi vystavovatelů. Workshopy, které stále tvoří stěžejní 
programovou náplň Agory, opět nabídnou možnost praktického seznámení s vybranými 
programy či aplikacemi – těšit se můžete například na workshopy o chytré bílé holi 
WeWalk, mobilním telefonu BlindShell Classic 3 či nejrůznějších softwarových 
a hardwarových řešeních. 
 
Vstup na plenární sekci i výstavu je volný, registrace je třeba pouze na workshopy. 
A pokud by Vám osobní účast náhodou nevyšla, plenární část budou pořadatelé vysílat 
přes Internet – v případě zájmu ji tak budete moci zhlédnout naživo, nebo následně ze 
záznamu. Bližší informace v pozvánce Agora 2026: Chytrá bílá technika, televize s 
hlasovým výstupem i hackerské doupě – technologie pro skutečnou soběstačnost, 
případně na webu konference na adrese agora.muni.cz. 
 
Agoru pořádá za podpory společnosti Deloitte, AccessibleEU Centre, Všeobecné 
zdravotní pojišťovny České republiky, Nadačního fondu Českého rozhlasu a dalších 
partnerů Středisko Teiresiás Masarykovy univerzity v Brně, 604 462 448, 
www.teiresias.muni.cz, www.theseus.cz, www.portal-pelion.cz, www.poslepu.cz. 
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NEVIDOMÍ ŘIDIČI ZA VOLANTEM  
 
Nevidomí za volantem je název neziskovky, která Vás zve na jedinečný zážitek. Již 
popáté otevře svět motorismu lidem se zrakovým hendikepem i široké veřejnosti. 
 
Přemýšleli jste někdy, jaké to je řídit autobus, nákladní vůz, traktor nebo závodní speciál? 
Právě nyní si můžete tyto zážitky vyzkoušet na vlastní kůži – samozřejmě za přítomnosti 
zkušených instruktorů. Adrenalinová akce proběhne v sobotu 30. května 2026 na letišti 
v Panenském Týnci u Loun. 
 
Na co se můžete těšit? Vyzkoušíte si řízení vozů Škoda Fabia III. generace s různými 
motorizacemi, s manuální i automatickou převodovkou. K dispozici budou historické 
i moderní traktory Zetor, John Deere a Fendt. Po domluvě s majiteli bude možné 
vyzkoušet si řízení autobusů značky Karosa přímo na ploše letiště. Pokud technický stav 
dovolí, dorazí také historický skvost Škoda 706 RTO LUX. Zajímavostí bude vězeňský 
autobus Karosa C734, speciálně upravený pro transport nebezpečných osob. Návštěvníci 
si jej budou moci prohlédnout a případně se svézt v režimu TAXI. Čeká Vás také 
legendární technika jako IVECO nebo nesmrtelná Praga V3S. Pro milovníky závoďáků 
budou připraveny jízdy na sedadle spolujezdce v doprovodu profesionálních 
akreditovaných jezdců: Škoda WRC, Subaru Impreza WRX STI, Caterham SV Super 
Extreme 7. V případě souhlasu majitele bude možné si také vyzkoušet pozici za volantem 
unikátní Škoda 1000 MB (motor 1.6 MPI z Felicie, ochranná klec). Čekají Vás svižná 
terénní vozidla i možnost vyzkoušet si motorku pod dohledem instruktora. Velorex, 
legendární „hadrák“ 350/16 z filmu Vrchní, prchni! nabídne jízdy v režimu TAXI. 
 
Doprava na akci je možná z Prahy, nástup do přistaveného autobusu mezi 8.30 a 8.50 na 
konečné tramvají 9 a 10 – Sídliště Řepy. Na letišti proběhne akce od 10 do 17 hodin. Na 
místě bude zajištěn catering, pro účastníky i veřejnost je občerstvení zpoplatněno. 
 
Účastnický poplatek je 500 Kč za účastníka, 250 Kč za jeho doprovod, 100 Kč za dalšího 
člena rodiny. Platba na účet: 2002013285 / 2010. V případě zrušení účasti jsou tyto 
storno poplatky: 50–35 dní před akcí: 25 % z poplatku, 35–15 dní před akcí: 50 %,15–0 
dní před akcí: 100 % (poplatek propadá ve prospěch organizace na pokrytí nákladů). 
 
Pro platnou účast je nutná závazná přihláška. Najdete ji na 
https://www.nevidomizavolantem.cz/img/articles/000097/prihlaska.pdf. Vyplňte a odešlete 
na obě mailové adresy: petahaluska@seznam.cz a grepl@nevidomizavolantem.cz. Bez 
odeslání na obě adresy nebude registrace považována za platnou. 
 
Iniciátorem projektu je od narození nevidomý hudebník a masér Petr Haluška, velký 
nadšenec a fanoušek do všeho, co má alespoň čtyři kola, motor a volant nebo, v jeho 
případě, i pásy a rajčáky. Akce vzniká v rámci projektu Nevidomí za volantem ČR, který 
má i mezinárodní přesah. Velké poděkování za podporu patří zejména Pavlu Vlčkovi 
a jeho projektu S. N. D. – Srdce nevidomého dopraváka. Hlavním partnerem akce je 
Autoškola Wyrwolová, kterou vedou bratři Lukáš a David. Ti převzali pomyslný volant 
rodinné tradice v roce 1997 a naši akci podporují velkoryse již potřetí. 
Kontakt: Petr Haluška, Nevidomí za volantem ČR z.s., www.nevidomizavolantem.cz, 
773 158 007, petahaluska@seznam.cz. 
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EVROPSKÉ HRY EMIL OPEN 
 
15. Evropské hry Emil Open pro mládež s handicapem ve věku 10 až 26 let se 
uskuteční od 1. do 5. července 2026 v Brně. Těšit se můžete na 7 individuálních 
i 4 týmové sporty. Během her si mohou sportovci vyzkoušet různé ukázkové sporty 
a setkat se se spoustou významných osobností z oblasti sportu, kultury i veřejného 
života. Součástí je také bohatý doprovodný program a zahájení v centru města Brna. 
Podrobnosti zjišťujeme, pokud byste o hrách uvažovali, napište na 
khk.asociace@gmail.com, informace předáme, jakmile budou k dispozici. 
 
 

PLAVECKO-REHABILITAČNÍ POBYT 
 
Před pár dny jste s minulým Zpravodajem dostali přihlášku – a polovina míst byla za první 
den obsazená. Chcete-li jet s námi, neváhejte s přihlášením, ať se na Vás dostane! Starší 
samostatné děti mohou jet bez rodičů! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tento Zpravodaj je vytištěn za podpory Nadačního fondu Českého rozhlasu ze sbírky Světluška. 
Redakce Zpravodaje, kontakty: Terezie Kochová, 728 94 55 37, khk.asociace@gmail.com, 
www.nevidomedeti.cz, facebook.com/asociacedns, @knihovna_hmatovych_knizek, 
asociacerodicu.rajce.idnes.cz. Budeme vděčni za podporu naší činnosti, číslo našeho účtu je 
2800099562 / 2010. Děkujeme! 


